

omotávka Supacaz Super Sticky Kush Galaxy zlatá

» Díly » Omotávky



číslo zboží

24 699

Délka: 2200 mm, Šířka: 30 mm, Tloušťka: 2,5 mm,
Hmotnost: 70 g (pár), Materiál: PU

Dostupnost na hlavním skladě:

38 ks

omotávka Supacaz Super Sticky Kush Galaxy zlatá

» Díly » Omotávky

Popis

Supacaz Super Sticky Kush představuje vrchol mezi omotávkami a stala se ikonou silniční cyklistiky. 7 mistrovských titulů za posledních 10 let potvrzuje její výjimečnou kvalitu, která spojuje dokonalý úchop, tlumení vibrací a odolnost. Díky jedinečnému designu, prémiovým materiálům a propracované konstrukci je právem považována za nejlepší omotávku na světě. Nejlepší přilnavost a komfort pro ruce Vrchní vrstva Super Sticky PU™ poskytuje vynikající pružnost a skvělý pocit z úchopu, ať už v rukavicích nebo bez nich. Díky použití vysoce kvalitního polyuretanu si zachovává perfektní přilnavost i za mokra a zároveň je odolná vůči UV záření, potu a klimatickým podmínkám. Reliéfní vzor Supacaz nejen dodává omotávce styl, ale také zlepšuje přilnavost a efektivně odvádí vlhkost. Maximální tlumení vibrací díky Kush Foam™ Střední vrstva Kush Foam™ obsahuje exkluzivní pěnovou směs, která minimalizuje vibrace a absorbuje otřesy. Tato technologie výrazně zlepšuje ovladatelnost kola v zatáčkách, kopcích a na nerovných cestách, což ocení každý jezdec, od rekreačních cyklistů až po profesionály. Stylové zakončení se zátkami Star Plugz Součástí balení jsou laserem gravírované hliníkové zátky Star Plugz s patentovaným systémem uchycení pomocí 3 mm imbusu, které dodávají kolu prémiový vzhled a pevné zakončení omotávky. Kvalitní gumové zakončovací pásky Omotávka je dodávána s koncovými páskami s matným potiskem Supacaz, které nejen že dokonale upevní omotávku na místě, ale také zajistí čistý a profesionální vzhled řídítek. Omotávka Supacaz Super Sticky Kush je ideální volbou pro všechny cyklisty, kteří hledají bezkonkurenční komfort, kontrolu a styl. Díky špičkovým materiálům a promyšlené konstrukci přináší maximální výkon za všech podmínek - od náročných horských etap až po rychlé sprinty na rovinách. Specifikace: Délka: 2200 mm Šířka: 30 mm Tloušťka: 2,5 mm Hmotnost: 70 g (pár) Materiál: PU Balení obsahuje: omotávky, koncové pásky, hliníkové zátky řídítek

Parametry zboží

Výrobce	Supacaz
---------	---------